

2. Среди лагерной администрации имеются лица, которые не понимают значения режима, не чувствуют ответственности за недопущение побегов, не считаются с требованиями охраны и самовольно расконвоируют заключенных.

С этими недочетами ведется решительная борьба как мерами карательного, так и воспитательного характера.

БОРЬБА ЗА ЛАГЕРНУЮ ДИСЦИПЛИНУ.

За последние годы, в лагере проводится систематическая упорная работа по упорядочению лагерной дисциплины среди заключенных, которая значительно укреплена, особенно за время войны.

Кроме мер чисто воспитательного характера, принимались меры воздействия через штрафную политику, предание суду за саботаж, расхищение и промоты, за побег, неподчинение правилам режима и т.д.

Штрафная политика определяется правилами Инструкции по режиму (приказ НКВД 1939 г. № 00889) и состоит в том, что менее злостные нарушители дисциплины наказываются арестом до 20-ти суток и отбывают его на месте в штрафных изоляторах.

Более злостные нарушители дисциплины, если нет достаточных оснований для предания суду, распоряжением Начальника Управления направляются в штрафной лагпункт (шахта "Дубовка") на срок до 6 месяцев.

Заключенные, не поддающиеся исправлению, злостные отказчики от работы и беглецы, предаются суду по ст. 58, 14, как за к.р. саботаж. Предаются суду также и расхитители социобственности, промотчики лагимущества и т.п.